

خبرها

آغاز عملیات اجرایی چهار خطه کردن

محور رشت – جبرده

گیلان امروز– مدیرکل راه و شهرسازی استان گیلان از آغاز عملیات اجرایی چهار خطه کردن محور رشت – جبرده خبر داد.

ماکان پدram افزود: عملیات چهار خطه کردن این محور به طول ۸۸ کیلومتر و عرض ۲۳٫۶ متر به منظور تسهیل در تردد، ارتقاء امنیت و کاهش حوادث جاده ای محور رشت – جبرده انجام می شود.

وی تصریح کرد: این پروژه با اعتباری بالغ بر پنج میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان آغاز شد که سه میلیارد و ۵۰۰ میلیون تومان آن از اعتبارات استانی و دو میلیاردتومان از محل اعتبارات شرکت ساخت و توسعه کشور تامین شده است.

پدرام با بیان اینکه مبلغ اولیه قرارداد این پروژه ۲۲میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان است ، گفت: منابع مالی این پروژه از محل اعتبارات استانی و شرکت ساخت و توسعه زیربناهای حمل و نقل کشور تامین می شود.

وی چهارخطه کردن این محور را به دلیل وجود استانداردهای ورزشی و ایستگاه راه آهن رشت – قزوین بسیار پراهمیت ذکر و تصریح کرد :چهارخطه کردن محور رشت – جبرده از انتهای بلوار شهر آغاز و تا تقاطع محور فومن – شفت – سراوان امتداد می یابد.

●●●●●

شالیکاران گیلان نیاز برنج آسایشگاه معلولین و سالمندان رشت را تأمین کردند

گیلان امروز– مدیرعامل آسایشگاه معلولین و سالمندان رشت گفت: تمامی نیازمندی‌های برنج آسایشگاه معلولین و سالمندان رشت در طول سال ۹۷ توسط کشاورزان و برنج‌کاران خیر گیلان تأمین شد. سیدعلی حسینی در نشست مطبوعاتی با حضور صاحب رسانه در رشت اظهار داشت: روزه ماه مبارک رمضان در حقیقت وسیله‌ای است که افرادی که زندگی آسوده‌ای دارند، همنوعان خود را که زندگی سختی دارند درک کرده و نسبت به دست‌گیری تنگدستان همت بگمارند. مدیرعامل آسایشگاه معلولین و سالمندان رشت با بیان اینکه روزه و انفاق همواره در آموزه‌های دینی و روایات اسلامی سفارش و تأکید شده است ابراز داشت: پیامبر اکرم(ص) فرمودند کسی که در ماه مبارک رمضان صدقه‌ای در راه خدا بدهد خداوند ۷۰ نوع بلا و گرفتاری را از وی دفع می‌کند.

حسینی خاطرنشان کرد: با توجه به آموزه‌های دینی و ائمه اطهار(ع)، گره‌گشایی از کار مؤمن ۱۰ برابر طواف کعبه فضیلت دارد و مرکز خیریه آسایشگاه معلولین و سالمندان رشت نخستین مؤسسه نگه‌داری از معلولین و سالمندان در کشور بوده و در سال ۱۳۴۵ تأسیس شد. وی با بیان اینکه ۴۰۰ نفر در آسایشگاه معلولین و سالمندان رشت بستری هستند اظهار داشت: بعد از رشت، شهرستان رودسر با ۳۰ نفر مددجو، فومن با ۲۱ نفر مددجو و شهرستان شفت با ۱۹ نفر مددجو، بیشترین تعداد مددجویان از شهرستان‌های مختلف هستند که در این مکان بستری هستند.

مدیرعامل آسایشگاه معلولین و سالمندان رشت با اشاره به اینکه از مجموع ۴۰۰ نفر بستری‌شدگان در این مجموعه، ۱۹۰ نفر مرد و ۲۱۰ نفر زن هستند گفت: از نظر رده سنی، ۱۲ نفر زیر ۱۹ سال در این مکان بستری هستند و در رده سنی ۲۰ تا ۲۹ سال، ۱۶ نفر و در رده سنی ۳۰ تا ۳۹ سال، ۲۷ نفر در این مکان بستری هستند.

حسینی با بیان اینکه در رده سنی ۵۰ تا ۵۹ سال، بیش از ۴۰ نفر در آسایشگاه معلولین و سالمندان رشت بستری هستند خاطرنشان کرد: در رده سنی ۷۰ تا ۷۹ سال، ۷۴ نفر در این مکان بستری هستند و ۶۵ نفر نیز با سن بالای ۸۰ سال در آسایشگاه معلولین و سالمندان رشت بستری هستند. وی با اشاره به اینکه نصف جمعیت آسایشگاه معلولین و سالمندان رشت متکی به تخت هستند اظهار داشت: از مجموع ۴۰۰ نفر مددجو آسایشگاه معلولین و سالمندان بیش از ۱۲۰ نفر بی‌سرپرست هستند که نسبت به کل مددجویان بی‌سرپرست استان گیلان، عدد قابل توجهی است.

مدیرعامل آسایشگاه معلولین و سالمندان رشت افزود: درمانگاه آلزهر(اس) برای ارائه خدمات درمانی به مددجویان آسایشگاه معلولین و سالمندان رشت و مردم منطقه در حال فعالیت است و در این درمانگاه قسمت‌های فیزیوتراپی، عمومی، دندانپزشکی، روانشناسی و داروخانه در سطح تخصصی فعالیت دارند.

حسینی با بیان اینکه ۵۰ درصد هزینه‌های مجموعه آسایشگاه معلولین و سالمندان رشت توسط مردم تأمین می‌شود ابراز داشت: در این راستا تعدادی از دستگاه‌های اجرایی گیلان مانند شرکت آب و فاضلاب، اتاق اصناف، شهرداری و شورای شهر نیز همواره به این مجموعه کمک و مشارکت داشته‌اند.

وی با اشاره به اینکه مجموعه آسایشگاه معلولین و سالمندان رشت با ۲۴۰ نفر پرسنل اداره می‌شود گفت: کمک‌های مردمی برای کمک به این مجموعه نیز قابل توجه بود البته مردم ما بسیار رئوف و مهربان هستند و این اندیشه انسانی آنان در راستای کمک به مجموعه آسایشگاه معلولین و سالمندان بسیار ارزشمند است.

مدیرعامل آسایشگاه معلولین و سالمندان رشت با بیان اینکه بسیاری از برنج‌کاران و کشاورزان در طول سال گذشته تمامی نیازمندی‌های برنج این مجموعه را تأمین کردند افزود: بنده از تمام کارخانه‌داران برنج‌خوبه که واسط بین ما و کشاورزان عزیز بودند تشکر می‌کنم.

{گیلان زمین }

مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان:

۱۰ هزار نفر داوطلب با جمعیت هلال احمر گیلان همکاری دارند

وی با بیان اینکه جمعیت هلال احمر استان گیلان جزء ۱۰ پایگاه برتر در کشور بوده که دارای مرکز هوایی استاندارد است، خاطر نشان کرد: همچنین در سال گذشته تعداد پایگاه‌های بدون ساختمان ما به دو عدد رسید و پایگاه‌های امدادی شفت و رضوان‌شهر هم دارای ساختمان شدند.

مسئول دفتر نمایندگی ولی‌فقیه در جمعیت هلال احمر استان گیلان نیز در این نشست با بیان اینکه جمعیت هلال احمر سومین موقوفه دار کشور است گفت: بسیاری از کمک‌های رسیده به جمعیت هلال احمر دچار تنازعات گوناگون می‌شود و برخی دستگاه‌های دولتی به نیت واقفان توجهی ندارند.

حجت‌الاسلام امیر چهری به ساختمان‌های فرسوده شعب هلال احمر در شهرستان‌های استان گیلان اشاره و خاطرنشان کرد: ساختمان‌های هلال احمر در شهرستان‌های استان نیز گیلان فرسوده بوده و برخی از آنان نیز

در حال تخریب هستند، لذا خواهشمندیم برای تجهیز و نوسازی این ساختمان‌ها فکری شود.

معاون امداد و نجات جمعیت هلال احمر گیلان نیز در این نشست اظهار داشت: بحث امداد و نجات در طرح‌های ساحلی به صورت یک موضوع کشوری دیده نمی‌شود، در حالی‌که امکانات ما در استان گیلان نیازمند به ابزار و ادوات بیشتر در این حوزه است.

سیاوش غلامی به حادثه‌خیز بودن استان گیلان اشاره کرد و گفت: بسیاری از پایگاه‌های هلال احمر در شهرستان‌های استان گیلان در زمینه امکانات و تجهیزات محرومیت‌های زیادی دارند و مسئولان بایستی به فکر تأمین تجهیزات لازم در این شهرستان‌ها باشند. سجاد رضازاده، مسئول داروخانه جمعیت هلال احمر استان گیلان نیز در این نشست با اشاره به مشکلات این نهاد در زمینه فروش دارو افزود: جمعیت هلال احمر گیلان با کمبود دارو به‌ویژه داروهای خاص مواجه است و این امر سبب آسیب رسیدن به قشر ضعیف و متوسط جامعه می‌شود.

فرماندار آستارا خبرداد:

احداث شهرک صنعتی مرزی با همکاری ایران و جمهوری آذربایجان در آستارا

برای اقشار محروم جامعه دانست و گفت: طبق برنامه در سال جاری ۱۲ هزار و ۵۰۰ واحد مسکونی در گیلان با مشارکت کمیته‌امداد برای محرومین و مستضعفین ساخته خواهد شد. فرماندار آستارا با اشاره به حضور سرمایه‌گذار برای توسعه طرح گردشگری دریاچه استیل آستارا گفت: این طرح توجیهی سرمایه‌گذاری با حضور بخش خصوصی می‌تواند استیل را به برندی برای گیلان و حتی ایران تبدیل کند و اداره کل منابع طبیعی و سایر نهادهای مربوطه باید از این طرح حمایت کرده و توجه ویژه ای به آن داشته باشند.

حسن رستم زاد همچنین از احداث شهرک صنعتی مرزی با همکاری ایران و جمهوری آذربایجان در این شهرستان خبر داد و گفت: با انجام نشست های دیپلماتیک احداث یک شهرک صنعتی مشترک مرزی در آستارا با مصوبه ریاست جمهور با توجه به مذاکراتی که در سفر اخیر رئیس جمهور و وزیر اقتصاد کشورمان به جمهوری آذربایجان داشتند در دستور کار قرار دارد و با تعیین محل دقیق و مساحت آن با همکاری دستگاه‌های مربوطه و مطالعه طرح های موجود این شهرک می‌تواند تحول عظیمی در اقتصاد منطقه داشته باشد.

فرماندار آستارا ایجاد سد لاستیکی را یک الزام جدی برای حل مشکل آب شهروندان آستارا دانست و عنوان کرد: سیستم تاسیسات آب شهری آستارا برای ۲۵ هزار نفر تعریف شده که با توجه به جمعیت ۶۲ هزار نفری شهر آستارا نیاز به تجهیزات تاسیسات و گسترش امکانات در این حوزه داریم. رستم زاد در ادامه با اشاره به درخواست اداره هوشناسی آستارا برای دریافت زمین جهت تأسیس ایستگاه هوشناسی خودکار در حیران گفت: از اداره کل منابع طبیعی درخواست اعطای زمین در حیران آستارا برای تأسیس ایستگاه هوشناسی خودکار داریم تا بتوان با افزایش امکانات در بحث هوشناسی مشکلات این حوزه در منطقه به حداقل برسد. مدیرکل دامپزشکی گیلان در این جلسه با اشاره به آمار ترخیص سال ۹۷ در این حوزه گفت: واحد قرنطینه دامی این اداره در مرز آستارا و سه راه عمران مستقر و نیازمند تقویت بوده و در سال ۹۷ ترخیص نهاده های دامی به میزان ۳۷۴ تن گوشت قرمز، ۲۰ هزار تن گوشت گوسفند تازه و ۱۷۰ تن تخم مرغ از مرز آستارا به کشورهای همسایه ترخیص شده است. سهراب عاقبتی همچنین با اشاره به آمار صادرات دامی از مرز آستارا گفت ۱۴۰ کیلو ماهی، ۱۴۷ هزار قطعه جوجه یک روزه و ۵/۱۸ تن خامه از مرز آستارا به کشورهای همسایه ایران صادر شده است. شهرستان مرزی بندر آستارا با ۹۱ هزار نفر جمعیت در منتهی‌الیه غرب استان گیلان و همسایگی جمهوری آذربایجان قرار دارد.

ویلاسازی و مهاجرت زیاد به گیلان تا از بین رفتن شالیزارها و مراتع

حق طبیعی افراد است و نمی‌توانیم این حق را از افراد سلب کنیم، اظهار کرد: ما در ۱۰ سال اخیر شاهد افزایش مهاجرت به استان گیلان بودیم و اکنون نیز مسئله حاشیه‌نشینی در رشت است. ۲۵ درصد آمار را به خود اختصاص داده است.

وی با اشاره به اینکه مهاجرت افراد در ۱۰ سال اخیر شامل بافت روستایی می‌شود، بیان کرد: گیان جزو پنج استانی مهاجرپذیر کشور است این در حالی است که پیش از این از گیلان بیشتر مهاجرت می‌شد.

عضو هیئت‌علمی دانشگاه گیلان با اشاره به دلایل مختلف مهاجرپذیری استان گیلان تصریح کرد: بخشی از دلایل مهاجرپذیری گیلان به دلیل موضوع کشوری است که این مسئله در گیلان و مازندران در حال وجود دارد و بخشی دیگر نیز به دلیل مشکلات اقلیمی گیلان و بخشی نیز به دلیل گرانی در کلان‌شهرها است.
علیزاده با تأکید بر اینکه یکی از دلایل مهم و تأثیرگذار در فروش زمین‌های کشاورزی مسائل و مشکلات اقتصادی است، گفت: کم‌ارزش شدن پول ملی از مسائل مهم و تأثیرگذار در فروش زمین‌های کشاورزی به غیربومی‌ها است.
وی با اشاره به دیگر دلایل عمده مهاجرت‌پذیری به استان گیلان افزود: بیکاری، فقدان شغل، فقدان امکانات رفاهی، رشد دلالی و واسطه‌گری از عمده دلایلی است که موجب رغبت به فروش زمین‌ها به غیربومی‌ها و افزایش جمعیت در استان گیلان می‌شود.

عضو هیئت‌علمی دانشگاه گیلان با اشاره به پیامدهای افزایش روند جمعیتی به استان گیلان تصریح کرد: از بین رفتن زمین‌های کشاورزی، آلودگی محیط‌زیست، مشکلات پسماند، خالی شدن روستاها از بومی‌ها، مسئله قومیتی از پیامدهای مختلف افزایش روند جمعیت است اما مهم‌ترین مسئله این است که غیربومی‌های ساکن در گیلان تنها مصرف‌کننده بوده و تولید کنند نیستند.
علیزاده با تأکید بر اهمیت برنامه‌های آمایشی در گیلان گفت: اگر با اقتضانات استان گیلان بتوانیم برنامه‌های آمایشی را تدوین کنیم، حتماً از روند افزایش جمعیت در استان گیلان می‌توان جلوگیری کرد.

۳ دوشنبه ۱۶ اردیبهشت ۱۳۹۸

خبرها

مدیرکل میراث فرهنگی گیلان خبر داد:

۱۷ اثر تاریخی گیلان در فهرست ثبت ملی

گیلان امروز– مدیرکل میراث فرهنگی گیلان با بیان اینکه پرونده ۱۷ اثر تاریخی استان برای ثبت در فهرست آثار ملی به معاونت میراث فرهنگی کشور ارسال شده است، گفت: قدیمی‌ترین اثر تاریخی مربوط به محوطه کاسی سرای فومن است که بیش از سه هزار سال قدمت دارد.

شهرود امیر انتخابی مدیرکل میراث فرهنگی استان گیلان اظهار داشت: در پی ثبت خانه نبی زاده و همچنین دو اثر دیگر به‌منظور ساماندهی بهتر و جلوگیری از دخل و تصرف‌های غیرقانونی پرونده ۱۷ اثر دیگر برای ثبت در فهرست آثار ملی به معاونت میراث فرهنگی کشور ارسال شد.

تعداد ۱۰ اثر در کمیته مذکور مطرح و مورد تأیید قرار گرفته است که مراتب ابلاغ آن به استاندار به زودی صورت خواهد گرفت .

عنوان آثار به شرح زیر است:

۱– عمارت سردار مقتدر رینه رضوانشهر ۲–مقبره پیر قطب الدین آستارا ۳– غار دیار جان ۲ سیاهکل ۴–محوطه کاسی سرا فومن ۵–مسجد تاریخی وسکه رضوانشهر ۶– پل خشتی سند فومن ۷– بقعه شیخ زاهد رودسر ۸– پل خشتی روستای دار پشتان لاهیجان ۹– پل خشتی فومن ۱۰– غار بزطلبان بویه املش ۱۱– غار قلاسر بویه ۱۲– ساختمان نصرتیان لنگرود ۱۳– گراند هتل بندر انزلی ۱۴– بنای تاریخی فلاحت(اداره کشاورزی) لاهیجان.

همچنین سه پرونده دیگر پیشتر از سوی این اداره کل به دبیرخانه شورای ثبت آثار فرهنگی کشور ارسال شده بود که شامل ۱– محوطه باستانی شیخ نشین ماسال ۲– بقایای کشتی قروق شهرستان تالش ۳– سازه دستکند میکال در دست بررسی هستند.
وی همچنین بیان کرد: با توجه به پتانسیل‌های موجود در استان گیلان، حفاظت و حراست از این آثار فرهنگی و تاریخی از اهداف والویت های این اداره کل است و برای رسیدن به این مهم از هیچ کوششی دریغ نخواهیم کرد.
امیر انتخابی در پایان گفت : قدیمی ترین اثر تاریخی مربوط به محوطه «کاسی سرای»فومن است که بیش از سه هزار سال قدمت دارد و جدید ترین اثر مربوط به خانه نبی زاده مربوط به دوره پهلوی اول است.

●●●●●

رئیس کل دادگستری گیلان خطاب به قضات:

در رسیدگی دعاوی، اجازه ندهید حتی چراغ یک کارگاه دونفره خاموش شود

(ادامه از صفحه ۱)

سیاوش پور با تأکید بر برخورد جدی با تخریب گران منابع طبیعی گفت: در برخورد با قاچاقچیان چوب، تخریب گران منابع طبیعی و جنگل و همچنین با ساخت‌وسازهای غیرمجاز در دل جنگل هیچ‌گونه مماشاتی نخواهیم کرد و به‌صورت جدی جلوی این افراد می‌ایستیم.
وی با اشاره بی‌مبالایی‌های زیاد در بحث جنگل افزود: در چهار دهه گذشته، بیشترین بی‌مهری‌ها، بی‌مبالایی‌ها و کم‌لطفی در بحث جنگل در کشور صورت گرفته که باید با آن شدت برخورد نمود.

رئیس‌کل دادگستری گیلان با بیان اینکه خداوند را همیشه ناظر بر اعمال و رفتار بدانیم خاطرنشان کرد: تمام اعمال، رفتار و احکام و آرای که از سوی ما صادر می‌شود و در دفترچه اعمالمان ثبت می‌شود لذا تلاش کنیم در این راستا حق کسی را تضییع نکنیم.
سیاوش پور اخلاق محوری و اخلاق‌مداری را یکی مهم‌ترین رکن در دستگاه قضا برشمرد و بیان کرد: نباید هیچ حکم و رأیی را با تشّ و تندروی و از روی عصبانیت صادر نکنیم و بر رعایت تکریم، احترام و اصل عدالت با مردم رفتار کنیم.
وی با اشاره به سال رونق تولید افزود: در رسیدگی به دعاوی و پرونده‌های کارخانه‌ها و شرکت‌ها تلاش کنیم تا کارخانه‌ای با صدور رأی و حکم بسته نشود، اجازه ندهید حتی یک کارگاه دونفره در رسیدگی دعاوی، چراغش خاموش شود.
رئیس‌کل دادگستری گیلان با بیان اینکه طولانی شدن رسیدگی به دعاوی و پرونده‌ها موجب رنجش مردم می‌شود، اظهار کرد: تسریع در رسیدگی پرونده‌ها و دعاوی مورد تأکید است و طولانی شدن دعاوی موجب فساد می‌شود.
سیاوش پور با بیان اینکه حق ورود به مسائل سیاسی را نداریم گفت: وقتی سیاست وارد سفره قضاوت شد، عدالت از آن خارج می‌شود لذا باید هوشیار باشیم تا وارد فضا و میادین سیاسی نشویم.
وی با تأکید بر پرهیز از سیاست زدگی در دستگاه قضا بیان کرد: حول محور ولی‌فقیه و بر اساس قانون حرکت می‌کنیم و کاری با بازی های سیاسی نداریم.

دستگاه قضا مأمَن خوبی برای رفع مشکلات مردم است

امام‌جمعه شهرستان رودبار نیز در مراسم تکریم و معارفه رئیس دادگستری شهرستان رودبار اظهار کرد: جایجایی افراد در مسئولیت‌های مختلف موجب تغییر و تحول می‌شودونشاط اجتماعی را به همراه خواهد داشت.
حجت‌الاسلام سید حسن سیدمحمدی با اشاره به اهمیت و جایگاه قضاوت در جامعه اسلامی گفت: دستگاه قضا وظیفه سنگینی در قضاوت امور و رسیدگی به پرونده‌های مردم دارند و می‌بایست تمام تلاش را در راستای احقاق حقوق مردم بکار گیرند.
امام‌جمعه شهرستان رودبار با اشاره به اعتماد مردم به دستگاه قضا افزود: دستگاه قضا مأمَن خوبی برای رفع مشکلات مردم بوده و می‌بایست با حسن اعتماد مردم در راستای احقاق حقوق آنان قدم برداشت.
سیدمحمدی با تأکید بر نظارت تغییر کاربری‌ها در شهرستان بیان کرد: باید نظارت بیشتری در تغییر کاربری‌ها در شهرستان صورت گیرد تا جلوی تخریب زیرساخت‌های کشاورزی این شهرستان گرفته شود.

وی با اشاره رعایت ملازمت‌د در بررسی پرونده‌ها مربوط به تولید اضافه کرد: در سال رونق تولید با تولیدگران مهربانه‌تر برخورد شود و اجازه ندهید با صدور حکمی، چراغ کارخانه‌ای خاموش شود.

امام‌جمعه شهرستان رودبار با اشاره به جنبه نظارتی دستگاه قضا نسبت به عملکرد ادارات اظهار کرد: مشکلات سرریز دستگاه‌های دیگر سبب شلوع شدن دستگاه قضا می‌شود و با نظارت بر عملکرد آن‌ها می‌توان جلوی تشکیل بسیاری از پرونده‌ها گرفته شود.

تعام و همدلی روسای سه قوه در شهرستان سبب توسعه تعامل و پیشرفت شده

فرماندار رودبار در این همایش افزود: تعامل و همدلی روسای سه قوه در شهرستان سبب توسعه، تعالی و پیشرفت شده و استمرار این مهم سبب تعالی نظام اسلامی می‌شود.
محمد صالح ضیایی با اشاره به برخی مشکلات و تنگناها در جامعه بیان کرد: باید با صبر، صبر و روحیه جهادی در راستای حل مشکلات مردم گام برداریم.
در این مراسم از زحمات ۶ ساله بهزاد براری قردرانی و نادر اکبری به سمت رئیس جدید دادگستری و بشری به‌عنوان دادستان جدید رودبار معرفی شد.